

ОЛЕКСІЇВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА  
ДОБРОВЕЛИЧКІВСЬКОГО РАЙОНУ КІРОВОГРАДСЬКОЇСЬКОЇ ОБЛАСТІ

**ПРОТОКОЛ**  
**громадського слухання**  
**серед жителів вулиці Суворова села Кирилівка**

13 травня 2019 року

село Олексіївка

**Головуючий:** Скороход А. В.

**Секретар:** Гукович Л. А.

**Учасники:** 15 осіб, згідно з листком реєстрації (додається). З них з правом голосу – 15.

1. Про обрання головуючого і секретаря громадського слухання.

**Слухали:**

Олексіївський сільський голова Скороход А. В. доповів про питання для громадського обговорення та необхідність відповідно до Порядку проведення громадського обговорення обрати головуючого та секретаря громадського слухання.

**Виступили:**

Косовський Микола Ілліч з пропозицією обрати головуючим Скорохода А. В., а секретарем Гукович Л. А.

**Вирішили:**

Обрати головуючим на громадському слуханні Скорохода А. В., секретарем Гукович Л. А.

**Голосували:**

"За" – 15 (п'ятнадцять);

"Проти" – немає;

"Утрималися" – немає.

Рішення прийняте більшістю голосів «За».

2. Про розгляд проекту рішення сільської ради «Про добровільне об'єднання територіальних громад», підготовлений робочою групою з підготовки проектів рішень щодо добровільного об'єднання територіальних громад.

**Виступили:**

А. В. Скороход, який проінформував про те, що 05.03.2015 року набрав чинності Закон України «Про добровільне об'єднання територіальних громад», який регулює відносини, що виникають у процесі добровільного об'єднання територіальних громад.

**ЗГІДНО З  
ОРИГІНАЛОМ**

12 березня 2019 року рішенням № 486 двадцять восьмої сесії Олексіївської сільської ради сьомого скликання було затверджено Порядок проведення громадських обговорень з питань добровільного об'єднання територіальних громад.

18 березня 2019 року було проведено громадські слухання серед жителів Олексіївської сільської ради щодо ініціювання добровільного об'єднання Олексіївської сільської територіальної громади сіл Олексіївка і Кирилівка Добровеличківського району Кіровоградської області з Глинянською сільською територіальною громадою сіл Глиняне, Новоглиняне і Міжколодяжне Добровеличківського району Кіровоградської області, Миколаївською сільською територіальною громадою сіл Миколаївка і Новопетрівка Добровеличківського району Кіровоградської області, Перчунівською сільською територіальною громадою сіл Перчунове і Сміливе Добровеличківського району Кіровоградської області, у Олексіївську сільську об'єднану територіальну громаду з адміністративним центром у селі Олексіївка.

25.04.2019 року було отримано відповідь-рішення Миколаївської сільської ради № 164 від 24 квітня 2019 року «Про надання згоди на добровільне об'єднання територіальних громад та делегування представників до складу спільної робочої групи» та відповідь-рішення Перчунівської сільської ради № 300 від 23 квітня 2019 року «Про надання згоди на добровільне об'єднання територіальних громад та делегування представників до складу спільної робочої групи».

26.04.2019 року було отримано відповідь-рішення Глинянської сільської ради № 209 від 26 квітня 2019 року «Про надання згоди на добровільне об'єднання територіальних громад та делегування представників до складу спільної робочої групи».

02 травня 2019 року було видано розпорядження Олексіївського сільського голови № 21 «Про створення спільної робочої групи з підготовки проектів рішень щодо добровільного об'єднання територіальних громад».

06 травня 2019 року, відповідно до ч. 3 ст. 6 Закону України «Про добровільне об'єднання територіальних громад» було проінформовано голову Кіровоградської обласної державної адміністрації Кузьменка С. А. та голову Кіровоградської обласної ради Черноіваненка О. А. про створення спільної робочої групи з підготовки проектів рішень щодо добровільного об'єднання сіл Олексіївка і Кирилівка Олексіївської сільської ради Добровеличківського району Кіровоградської області з Глинянською сільською територіальною громадою сіл Глиняне, Новоглиняне і Міжколодяжне Добровеличківського району Кіровоградської області, Миколаївською сільською територіальною громадою сіл Миколаївка і Новопетрівка Добровеличківського району Кіровоградської області, Перчунівською сільською територіальною громадою сіл Перчунове і Сміливе Добровеличківського району Кіровоградської області у Олексіївську сільську об'єднану територіальну громаду з адміністративним центром у селі Олексіївка.

07 травня 2019 року відбулося засідання спільної робочої групи з підготовки проектів рішень щодо добровільного об'єднання територіальних

ЗГІДНО З  
ОРИГІНАЛОМ

громад Олексіївської, Глинянської, Миколаївської та Перчунівської сільських рад у складі 8 осіб, а саме Скорохода Анатолія Володимировича – Олексіївського сільського голови, Гукович Лариси Анатоліївни – секретаря Олексіївської сільської ради, Приподобного Олексія Петровича – Глинянського сільського голови, Андрусак Олени Євгеніївни - секретаря Глинянської сільської ради, Русевої Олени Ярославівни – Миколаївського сільського голови, Марченко Ганни Андріївни - секретаря Миколаївської сільської ради, Виноградова Віктора Миколайовича – Перчунівського сільського голови, Періжка Василя Васильовича – голови СФГ Періжок на якому було розроблено план організаційних заходів щодо добровільного об'єднання територіальних громад.

07 травня 2019 року було видано розпорядження Олексіївського сільського голови № 25 «Про проведення громадського обговорення проекту рішення щодо добровільного об'єднання територіальних громад».

В зв'язку з вищезгаданим, пропоную учасникам громадських слухань активно долучитися до громадського обговорення, висловлюйте свої пропозиції та зауваження, які будуть враховані при прийнятті рішення Олексіївської сільської ради під час схвалення проекту рішення сільської ради «Про добровільне об'єднання територіальних громад».

Пропозиції від присутніх не надходили.

Голова проведення громадського обговорення А. В. Скороход виніс на голосування питання: підтримати проект рішення сільської ради «Про добровільне об'єднання територіальних громад» підготовлений робочою групою з підготовки проектів рішень щодо добровільного об'єднання територіальних громад та винести питання на розгляд сесії Олексіївської сільської ради.

**Голосували:**

"За" – 15 (п'ятнадцять);

"Проти" – немає;

"Утрималися" – немає.

Рішення прийняте більшістю голосів «За».

**Вирішили :**

Підтримати проект рішення сільської ради «Про добровільне об'єднання територіальних громад» підготовлений робочою групою з підготовки проектів рішень щодо добровільного об'єднання територіальних громад та винести питання на розгляд сесії Олексіївської сільської ради.

Голова проведення  
громадського обговорення

Секретар проведення  
громадського обговорення



А. В. Скороход

Л. А. Гукович  
згідно з  
ОРИГІНАЛОМ